

简报

川投集团主题教育第 28 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 24 日

川投集团党委召开理论学习中心组学习(扩大)会： 以学促干、加快构建以实体经济为支撑的 四川现代化体系

7月21日，川投集团党委召开理论学习中心组2023年第6次学习（扩大）会，围绕“以学促干，加快构建以实体经济为支撑的四川现代化产业体系”开展专题研讨。省国资委二级巡视员符定平一行到会指导。集团党委书记、董事长吴晓曦主持会议，集团党委理论学习中心组成员参加会议。

会前，中心组成员围绕学习主题积极开展自学。会上，大家集中观看了相关新闻视频，结合主题进行了集中学习，中心组成员分别作了重点发言和书面交流。

吴晓曦带头分享学习体会。他指出，省委十二届三次全会确立“深入推进新型工业化、加快建设现代化产业体系”为主题，将其作为一项战略任务来部署推进，蕴含深远的战略考量和重大的现实意义，彰显了省委贯彻落实习近平总书记对四川工作系列重要指示精神和党中央决策部署的高度政治自觉，也是推动全省实现高质量发展的现实需要和必经之路。川投集团作为以能源为核心主业，电子信息、大健康、先进材料与战略性新兴产业为三大培育主业的省属国企，理应准确把握发展大势，瞄准全省六大优势产业提质倍增计划，深度融入构建以实体经济为支撑的四川现代化产业体系。

他强调，集团上下要持续在战略谋划、创新驱动、机制改革、作风改进上抓落实，进一步提振干事创业的“精气神”、练就干事创业的“铁肩膀”、打造干事创业的“护身符”，保持敢拼敢抢的竞争状态，全面落实省委各项部署，一鼓作气、乘势而上，加速“三季度”、夺取“全年胜”，在全力以赴拼经济搞建设上取得更大的成效。**要聚焦主业、夯实能源之基**，坚定做大自主可控装机规模，加快构建“多能互补、清洁高效”的电源结构类型，进一步巩固全省能源产业领军者和电力保供主力军的地位，为推进我省工业化提供强劲的基础保障。**要聚焦创新驱动、瞄准强链延链**，把创新驱动继续摆在高质量发展的突出位置，夯实科技硬实力，加快在电子元器件、铁路供电监控领域强链延链，加快推动宏明电子、交大光芒上市，积极打造具有核心竞争力的“链主”企业。

要聚焦布局优先、培育新兴产业，充分发挥资本优势，进一步加大新材料、数字经济产业布局，通过大数据、人工智能等手段，推动传统产业数字化、智能化、绿色化转型升级，引领带动产业体系加快向产业链、价值链高端迈进。要坚持党建引领、营造风清气正的良好环境，推动党建工作强基础、固根本，做实巡视整改“后半篇”文章，加强党的廉政建设和反腐败工作，进一步构建风清气正的良好政治生态。

符定平在点评讲话中对这次学习给予充分肯定，并就抓好后续理论学习中心组学习提出明确要求。他强调，要高举旗帜聚思想，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，引领全体党员干部职工深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要凝心铸魂强根基，高标准带领各级企业领导班子、全体党员干部职工持续加强自身理论学习，增强学习的全面性、针对性、实效性，同时进一步重视宣传思想队伍建设，加强理论学习宣传宣讲。要团结奋斗促发展，牢牢把握主题教育总要求，聚焦全力推动新一轮国企改革走深走实，不断做强做优做大“1+3”主营业务，在推进新型工业化，构建现代产业体系中展现川投作为、做出川投贡献，以高质量发展成效检验理论学习成果转化。

集团公司总经理助理、各部门负责人列席会议。